18家医院推出省内无偿献血者及直系亲属用血费用即时返还服务

外地献淄博用可即时报销了

本报9月3日讯(见习记者 樊伟宏) 9月1日起,省内无 偿献血者及其直系亲属可在 淄博18家医院按照献血地返 还标准享受临床用血即时返

3日,记者从淄博市中心血站获悉,根据山东省关于开展无偿献血者临床用血即时返还工作的通知,省内无偿献血者

及其直系亲属从9月1日起可在 淄博18家医院享受用血费用即 时返还服务。

据淄博市中心血站工作人员介绍,淄博市每年有近6万人次无偿献血,为临床提供合格血液15吨,无偿献血者的配偶和直系亲属临床需要用血时,可免交或者减交用血费用,但需到原采血血站报销用血费

用。现在在省内参加过无偿献血的献血者和献血者亲属在医疗机构临床用血时交纳的用血费用,可在就诊医疗机构按照献血地返还标准进行返还;无偿献血者在多地献血的,无偿献血者及相关人可根据在献血地献血量按照献血地返还标准逐一进行返还。返还用血费用为血液的采集、储存、分离、检

验等费用,不含医院的血型鉴定、配血、储血及输注费用。

据介绍,市民在办理用血费用返还时,一定要出示无偿献血证;献血者、用血者、代理人有效身份证件;就诊医疗机构出具的用血清单或用血发票;无偿献血者亲属用血返还时,须提供与献血者关系的有效证明等。

音乐梨熟了

9月2日,淄川区市民在当天开幕的音乐御梨采摘节采摘音乐御梨。据介绍,通过引进国外高科技植物声波技术进行梨种培育的音乐御梨,在黄金梨的基础上,可增产20%以上。采摘节期间,市民可以进园进行免费品尝、免费游园,有偿采摘、有偿认养等活动,并可住在梨园休闲小屋里,体验山区秋天夜晚的清凉。据悉,音乐御梨节将持续至9月30日。

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道

张店区国土部门开展1-7月份违法违规用地排查

94宗违法违规用地被清理

本报9月3日讯(记者 王鸿哲 张汝树 通讯员 王升远 马学虎) 至8月底,淄博市国 土资源局张店分局全面排查了 在建项目用地,94宗违法违规 用地被查处清理。

据了解,此次排查由张店 国土分局执法大队牵头、各国 土所参与,共三个排查小组。排 查小组针对张店区2012年以来 新建在建用地项目、信访涉及 用地以及森林围城工程中涉及的违法用地情况进行了全面的排查,共清理出44宗各类违法违规用地,50宗森林围城项目看护房用地。

据张店国土分局工作人员介绍,张店区违法违规用地主要是个别村干部依法用地意识淡薄,非法出租集体土地用于非农业建设,非法占用耕地;个别镇,办干部允许或默许村委或企业在不办

理合法用地手续前提下,占用耕地甚至基本农田修路、建房等。

据了解,张店国土分局下一步将对违法违规用地采取针对性措施,从严从速查处违法违规用地案件,对非法占用基本农田的,由镇办政府督促整改,彻底拆除在非法占用基本农田上的建筑物,恢复土地原状;对符合土地利用总体规划的,在依法依纪处理到位的基础上,争取补办

一批用地手续;确属森林围城用地的看护房,按照不超过设施农用地的千分之一的标准办理临时用地手续;对不符合土地利用总体规划的,年底前争取调整一部分,努力降低违法用地占用耕地的比例。

此外,张店国土分局还将 尽快建立起与镇办政府联动机制,实行网络化巡查制度,提高 日常巡查效率。

大师精品邀您品鉴

名师近百,展期两月

本报9月3日讯(记者 罗静 通讯员 张莉) 3日,记者从中国陶瓷馆获悉, "全国第二届中国陶瓷艺术大师精品展" 将于9月5日在中国陶瓷馆"齐韵阁"精彩 亮相,展期两个月。

据悉,展览设在中国陶瓷馆"齐韵阁",为期两个月,展出作品为2010年获得第二届"中国陶瓷艺术大师"荣誉称号的93位大师的经典之作。通过举办该展览,让更多陶瓷爱好者了解当今陶瓷艺术的最新工艺和发展潮流,提升淄博市乃至全国陶瓷艺术创作总体水平,进一步弘扬陶瓷文化,推动中国陶瓷事业更大发展。

淄川区----

新病房楼投入使用

本报9月3日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 闫盛霆) 8月31日,淄川区新建 病房大楼正式投入使用。

据介绍,该病房楼共10层,完全按照国家标准建造,建筑面积19000平方米,其中设床位324张,4层到9层每层都设有18个病房和1个抢救室,48张床位,每个病房都配有独立卫生间,所有床位都配有中心供氧、中心吸引、传呼和护士站24小时监控等设施,部分病房还设有有线电视、淋浴,楼层内还设有公共淋浴室和开水间。同时设有直线加速器和供应室、病理急诊化验室、血库血液透析中心、重症监护室和手术室。

送健康到家



9月1日,淄川区卫生局联合20名专家志愿者到群众家中送医送药。志愿者为龙泉镇龙二村群众开展免费诊疗服务,活动当天,共为500余名村民及过往群众提供了义诊和健康咨询服务,免费发放价值2200余元的药品。

本报通讯员 张先明 摄影报道

淄博千成工贸有限公司丢失营业执照正本,注册号:370300228087587—1,声

淄博千成工贸有限公司丢失税务登记 证正本,税号:370306783458607,声明作废。

淄博千成工贸有限公司丢失银行开户 许可证,核准号:J4530002619602,声明作废。

淄博千成工贸有限公司丢失组织机构 代码证正本,代码:78345860一7,声明作废。

《学生跨栏被车撞伤》追踪一

学校下文叫停"跨栏"上学

本报9月3日讯(记者

张汝树) 本报8月31日报道过《一学生"跨栏"过马路被车撞伤》的消息,引起了淄博市技师学院领导重视。3日,记者从淄博市技师学院了解到,学校下达了《关于进一步加强学生交通安全教育与管理的通知》,严禁学生跨护栏上学。

8月30日7时30分左 右,淄博技师学院一学生 跨越护栏时被车撞伤,腿 部、颅底骨折,经过手术 后,学生现在正在医院静 养,最少要经过两周,受伤 部位才能拆线。

事情发生后,学校老师曾去医院看望过学生,并将此情况反映给学校领导,经学校分管学生安全领导批准,学校保卫处3日下达了《关于进一步加强学生交通安全教育与管理的通知》,加强学生安全教育,严格禁止学生跨栏上学情况的发生。

通知规定,学校各系从 9月3日开始,开展"交通安 全文明礼貌出行"活动,培 养学生的交通安全意识;各 班班主任要利用板报、主题 班会加强对外出学生的交通安全教育;给学生家长一封信,通过发短信或家长会的形式,争取家长自觉加强对孩子乘车安全的监管。

此外,学校还安排保卫人员保护。 主要生生学、被决定,禁行。 是要进行。如此,禁止,以此一个。 是实进行。如此,并是,是不是,是不是,是不是,是不是。 是交通安全隐患进行。 是交通安全隐患进行。 是交通安全隐患进行。 是交通安全隐患进行。 其一个。 是交通。 是一个。 是一一。 是一一。